

全新天籁技术领先

塑造中高级车价值新典范

本报讯 数据显示,天籁 V6 发动机继 2010 年 6 月销量累计突破 30 万台,豪取中国地区销量第一宝座之后再度创造辉煌。截至目前,天籁 VQ 系列发动机已连续 40 个月保持 V6 发动机销量第一,自 08 年 6 月上市以来总销量近 40 万台。

“V6 传奇”捍卫中高级车价值本质

作为“技术日产”最具代表性的作品之一,天籁搭载的 VQ 系列发动机,在问世后的第二年就被首次评选年度发动机的美国权威媒体《Ward's Auto World》列入十佳行列,并被称为“地球上运转最平顺、动力最畅快的 V6 发动机”。

从此,VQ 系列发动机开始了它的光辉历程,成为该奖项成立以来,唯一连续十四年获得此殊荣的“十佳发动机”。

全新天籁搭载的是凝聚尖端技术的全新第四代 VQ 引擎,它在以往的基础上再次进行了多达 9 项技术革新,拥有 NICS 可变进气控制系统、C-VTC 连续可变气门正时智能控制、航天级的超低摩擦技术、自动平衡高刚性发动机缸体等尖端技术,是同级别中最具价值及技术含量的发动机。

“技术之王”塑造中高级车价值新典范

作为东风日产的旗舰车型,天籁在中高级车市中有着“舒适之王”美誉,这与天籁 VQ 系列发动机在动力、静音、省油等方面的本质优势密不可分。随着全新天籁的上市,天籁车型的产品影响力再度得到全方位提升,在动力、舒适、安全、智能方面实现“四大突破”。动力方面,全新天籁搭载的新一代智能 XTRONIC CVT 无极变速器,采用高抗拉强度钢带结构和智能化控制技术,坚固耐用、动力传递零损失,与 VQ 发动机完美匹配,舒适顺畅

的驾驶乐趣和燃油经济性。

产品价值关注当下更关注未来

全新天籁向来被视为中高级车舒适性的经典代表,与 V6 不无关系。V6 采用了 V 型 6 缸设计,在工作上,对称所带来的震动明显而易见。而超低摩擦技术,将其噪音也控制到了同级车所难以企及的地步。此外,其智能化的程度也因为控制系统的完善而更为“聪明”,能够更好地积累、分析车主长久以来形成的习

惯,通过数据分析,对发动机的工作状态进行一定的调整,使其不仅能默契地配合车主的操控指令,还能最有效地发挥动力上的优势,并以最佳的节能状态运行。

在未来,智能、环保都是重要的发展趋势,中高级车的技术之争,不只是对于市场反应迅速与否,也是研发实力和技术储备上的一场“赤膊”。(王鹏)

引领商务潮流

汉兰达演绎“良驹配英雄”

本报讯 在“英雄云集,良驹荟萃”的现代商圈,豪华城市型 SUV 汉兰达率先提出“无界限”的用车理念,融合轿车、SUV、MPV 等多车型优点,全面而且深度满足现代商务精英人士的用车需求,成功演绎了现代版的“良驹配英雄”。

商务时代尊贵为先

作为新生代的商务用车,汉兰达沿袭了丰田豪华轿车一贯的大气风范,并突破了传统的 SUV 设计风格的束缚,注重内在的力量而非粗放的外表,显得潇洒俊逸。简洁明快的线条,宽厚沉稳的姿态,以及刚劲有力的轮廓都赋予汉兰达大气、尊贵的个性魅力。

在内饰上,汉兰达也有轿车般的精雕细琢,从精巧布局

的多功能方向盘,巧思设计的储物格,到 8 英寸超大液晶显示屏,时尚科技感十足,完全打破了 SUV 重功能轻设计的常规。高品质的丝绒、真皮和木纹材料,更营造出豪华典雅的空间氛围,精致而又无可挑剔。

精英体验舒适为本

在尼尔森咨询公司之前对中国新一代商务精英购车需求的调查就曾显示,多达 57% 的受访者将人性化的舒适配置列为必备考虑因素。这与商务人士的工作状态密切相关,他们需要频繁接待生意上的合作伙伴,很多重要的会议甚至直接在车上进行,因此具有舒适驾乘体验的座驾理所当然的成为他们的首选。

汉兰达多项人性化的内饰

空间设计,让商务感到了全方位的升级。第二排座椅可变成两个带扶手的独立贵宾座椅,中间部分还可组合成为会议桌使用。三区独立温控空调,由车内的温度传感器进行灵活控制,为乘客在商务旅途中营造了豪华 MPV 般的舒适空间感受。

此外,SUV 特有的“高坐姿”极佳的通过性,配合经过良好调教的底盘,让汉兰达可以从容应对各种驾乘环境,打造比肩豪华轿车的舒适驾乘体验。业内人士分析,SUV 的加入将使商务用车市场的竞争更加激烈。而汉兰达凭借精准的产品定位,全面且深度地满足新生代商务人士的用车需求,已经在商务 SUV 领域抢得先机。(王鹏)

吉利帝豪 EC7 寻找突破点 保障出行安全

本报讯 汽车安全技术是汽车行业永不褪色的热点问题之一。随着人们生活水平的不断提高,对汽车行业的技术要求也越来越严格,作为自主品牌中对汽车安全技术不断研究的吉利帝豪,在汽车安全方面,找到了自己的突破点。

严格标准 层层历练

作为吉利进军中高端市场的首个主打产品,帝豪 EC7 系凭借着欧洲高标准研发设计,世界一流的生产工艺及设备,全球顶级零部件配套体系的倾情打造,在外观、配置、动力、安全等方面都充分彰显出国内最高造车工艺和水平,完全达到整车出口的欧洲标准。EC7 的生产线和生产工艺采用瑞士、日本、德国等先进国家的一流设备,零部件和配件也源于国际一流的供应商。

配置齐全 安全当先

安全是每一个购车消费者的至高利益,也是帝豪 EC7 的至高原则,从车身结构、安全配置、操作系统等,EC7 全面提高安全体系保障。吉利帝豪 EC7 以最安全、最环保、最节能的

理念为目标,严格按照 C-NCAP 五星、E-NCAP 四星安全标准设计,配备四个安全气囊和两个安全带全方位让行车安全多一份保障;同时 EC7 还配备全球首创的 TPMS 胎压监测系统和博世最新 8.1 版本的 ABS+EBD 制动系统。更值得称赞的是,EC7 在国内同级车型中首次引入了行人保护设计的理念,在意外发生的时候可以最大限度地减轻对行人的伤害。

五星安全 赢得万千信赖

在汽车安全标准方面,C-NCAP 是中国汽车行业中关于汽车碰撞最权威、知名度最高的安全测试。2009 年,吉利帝豪创造记录,成为历史上唯一一款 A00 级的五星轿车;一年过去,吉利帝豪不断创新,对安全技术不断研究,终于再创佳绩,2011 年 1 月 7 日,吉利帝豪 EC7 以总分得分 46.8 分的优异成绩荣获 C-NCAP 五星安全,也是迄今为止我国自主品牌在 C-NCAP 碰撞测试中获得的最高成绩,刷新了自主品牌安全新纪录。

(王鹏)

V6+CVT黄金动力组合 天籁16.98万起售

技术礼绽 荣耀尽享 全新天籁“荣耀版”为您献礼

一路荣获多项殊荣,全新天籁“荣耀版”礼遇您的厚爱,特别赠送微软+英特尔定制嵌入式Windows操作系统、3D+3G高性能双导航系统、320G多媒体娱乐中心、场景最高真倒车影像系统等多项尖端科技配备,畅享驾车乐趣,尽在一席掌控!



技术领先 价值典范 V6 3.5 CVT 24V UHSS CARWINGS 智行

TEANA 中高级车新坐标

SHIFT_the way you move



技术日产 人·车·生活

东风日产

泰安嘉信专营店

东岳店:8669999 服务热线:6314110 满庄店:6058888 服务热线:6058110 新泰店:6371678 服务热线:6322666 二手车收购、置换热线:6052222

东风日产乘用车公司 地址:广州花都区风神大道8号 服务热线:800 830 8899 手机热线:400 830 8899 网站:www.nissan.com.cn www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 TIIDA 颐达 LIVINA 乐风 MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 NISSAN GT-R